

98 級校友洪國峰，目前任職於葛蘭素史克藥廠。學長在大學畢業後於服兵役時在醫院擔任護理工作，並且於退伍後考取北醫臨床藥學組碩士，他特別分享了他在系學會擔任幹部時他學習到了籌劃活動、與人溝通合作的重要經驗！

Hi 護理系大家庭的你們：

我是 98 級學長洪國峰，很高興有機會跟大家分享從求學到現在一點點的人生歷程，我相信系上從以前到現在人才輩出，只是因緣際會獻醜分享一下。大學畢業後的我，考上預官，分發到醫院服役，我想當兵對學弟多少有些徬徨，但是當你們撐過去回頭來看，心中一定充滿無限收穫。當一件挑戰逃避不了，換個心境的確是個迎接它們的好方法，我也很幸運的在當兵期間認識一群出社會後的好夥伴。

退伍後，進入北醫臨床藥學組碩士就讀，研究比較新穎的基因體科學，進入研究的想法及生活跟黃彥文博士分享的很類似，所以學弟妹有興趣可以看博士精彩的分享，提到碩士班，不得不謝謝老師在大學用 PBL 教會我們自主思考以及找問題的能力。當初碩班即將畢業的我其實也非常徬徨與擔憂，即將步入社會不管是好是壞都要獨單一面。

我很慶幸當初在大學參加了系學會和幾個社團，因為剛畢業的我們，履歷唯一能填好填滿的就是社團經歷，我很高興當初有個向心力好到不能再好的學會，為了辦好系上所有活動，大家忙到天昏地暗，就算意見分歧破口大罵，也是種美好的回憶，因為學會就像個小型社會讓我們學會跟彼此溝通合作，彼此談天說笑。所以我想對學弟妹說，不要怕麻煩怕受傷，因為這些時光是你花再多錢都買不到的回憶及學習，要好好珍惜這些機會。因為這一點點的人生經歷累積起來，讓我順利拿到第一份工作，邁向下一個人生階段。

其實重點只是想說，放手去追尋你們認為對的事情，多聽聽，多請教，人生的路途無限廣闊，我想系上老師想教會你們的不僅僅是臨床上的知識，因為人生態度和見聞才是你們更需要和他們學習請教的，因為這是一輩子受用，不管未來在哪裡對你我都有幫助。最後送大家一句我很喜歡的話，有些人天生偉大，有些人成就偉大，而有些人不得不偉大，我想你們就是那些不得不偉大的人，因為你們還有機會犯錯，還有機會學習，在這個最青春最有活力的年紀，好好珍惜好好體會並仔細尋找屬於你們的一遍天，因為當你們踏出校園，就是一個為自己行為負責任的大人。